

天热肉蛋齐跌 水产品小步慢涨

6月份我市肉类、鸡蛋价格下跌

本报讯(记者 孙鸿)7月2日,记者从市发展改革委获悉,6月份我市商品市场供应总体充足,农副产品价格呈现结构性分化特征。其中,粮油价格稳定,猪肉、鸡蛋、牛羊肉价格均有不同程度下跌,水产品价格小幅上涨,蔬菜价格保持平稳。供应充足是价格平稳的重要基础。

粮油类商品价格整体稳定。特一粉价格稳定在2.45元/斤,特二粉、晚籼米价格仅微幅下跌,桶装大豆油价格无变化。当前粮油供应充足,预计后期价格将继续平稳运行。

猪肉、鸡蛋价格双双下跌。猪肉价格全线下调,全瘦肉(15.34元/斤)、后座肉(10.88元/斤)、肋条肉(13.20元/斤)分别下跌2.17%、11.26%和

3.30%。气温升高导致消费需求减弱,同时生猪出栏量增加,市场供应充足。预计短期内需求难有起色、供应持续高位,猪肉价格将继续弱势震荡。鸡蛋零售均价(3.52元/斤)较上月下跌9.51%。高温天气增加鸡蛋储存难度,促使养殖户积极出货,叠加夏季消费减少,尤其是餐饮及旅游业复苏不及预期的影响,导致供大于求。高温持续影响下,蛋价预计仍将承压运行。

牛羊肉价格小幅回落。牛肉(31.97元/斤)和羊肉(27.38元/斤)均价分别微跌0.71%和0.90%。高温同样抑制了肉类消费需求,而供应保持稳定甚至略有增加。若无节假日因素刺激消费,在高温持续背景下,牛羊肉价格可能延续偏弱走势。

水产品价格温和上涨,蔬菜价格平稳。水产品中,鲫鱼均价(12.11元/斤)上涨1.42%,鲢鱼均价(4.75元/斤)上涨5.56%。监测的9种蔬菜零售均价为1.66元/斤,与上月持平。这主要得益于夏季蔬菜大量上市、品种丰富且流通渠道顺畅,同时消费需求稳定。后期蔬菜价格预期总体平稳,但需关注极端天气对个别品种的阶段性冲击。

市发展改革委相关部门负责人表示,当前市场供应基础稳固,确保了主要“菜篮子”商品价格的平稳运行。随着高温及季节性供应的持续影响,猪肉、蛋类及牛羊肉短期内或仍以弱势调整为主。



K716次列车: 一列火车带来的多维价值

刘玉

在交通网络日益发达的今天,K716次列车的开通,犹如一条金色的纽带,将淮南与大连紧密相连,它在便民、亲民、经济发展和文化交流等多个方面都发挥着重要的作用。

从便民角度来看,K716次列车的开通极大地改善了淮南市民前往东北地区的交通状况。以往,淮南市民前往大连等地,需要多次中转换乘,不仅耗费大量的时间和精力,还增加了旅途中的不确定性和风险。如今,K716次列车的开通,让市民可以一站直达,提高了出行效率。对于那些需要频繁往返于两地之间的人,如探亲访友、求学务工的市民来说,这无疑是一个巨大的福音。

在亲民方面,K716次列车的票价具有很高的性价比。对于市民来说,亲民的票价让他们能够更加轻松地实现自己的出行愿望,无论是去东北旅游观光,还是去探望远方的亲友,都不会因为高昂的交通费用望而却步。这让更多的市民能够享受到铁路交通带来的便利和实惠。

在经济发展方面,K716次列车的开通为淮南与东北地区的经贸往来注入了新的活力。淮南作为皖北地区的重要城市,拥有丰富的自然资源和产业基础。而东北地区则是我国重要的老工业基地,经济发展潜力巨大。K716次列车的开通,促进了淮南与东北地区间商品和资源的双向流通。此外,列车的开通还将吸引更多的投资和人才流入淮南,推动淮南的产业升级和经济结构调整,为淮南的经济发展注入新的动力。

在文化交流方面,K716次列车的开通搭建了一个文化交流的平台。淮南和大连分别位于我国的南方和北方,两地在文化、风俗、饮食等方面都有各自独特的特点。K716次列车的开通,使得两地的人员交流更加频繁,文化的碰撞与融合也更加深入。淮南的市民可以更加方便地前往大连,感受北方的风土人情和文化魅力;而大连的市民也可以来到淮南,领略南方的水乡风情和历史文化。

K716次列车的开通是一次社会发展的有力推动。这趟列车不仅是一列普通的火车,更是一列承载着希望与梦想的“幸福班车”,它将为淮南的经济社会发展和人民生活水平的提高作出重要贡献,也将为我国区域协调发展和文化交流融合提供有力的支撑。

炎炎夏日送清凉 丝丝关爱到身边 我市启动“夏季送清凉”专项救助行动

本报讯(记者 孙鸿)近日,市民政局与市救助管理站在全市范围启动“夏季送清凉”专项救助行动,持续至9月30日。

本次行动提前周密部署,建立专项领导小组,目标明确、流程简化、责任压实。为加大主动救助力度,我市成立5个街面巡查组,配备专用车辆,在全市展开地毯式排查,尤其针对车站、广场、桥洞等流浪乞讨人员易集中区域巡查。此次行动强调部门协同,联合公安、城管、街道社区等部门,共同劝离教育职业乞讨人员,形成“早发现早救助”的合力。

充足的保障是行动基础。市救助机构储备矿泉水、方便面、饼干、风油精及常备药品600余件,24小时求助热线畅通,随时待命响应。对于不愿进站受助者,也提供必要生活用品及防暑药品。同时,站内全面维护水电燃气

及消防设施,确保受助人员拥有安全、清凉的休息环境。

流浪未成年人作为重点保护对象,实施“保护性救助”;确定户籍者将及时“护送返乡”。本市还依托覆盖各县区的“七彩阳光”关爱保护项目,为流浪困境儿童等群体提供精准帮助。

酷暑无情,政策有爱。这项对弱势群体饱含温情的专项行动,将民生保障落到实处,为酷暑中需要帮助的人们送去清凉,更为社会和谐稳定筑起了一道可靠的防线。

温情救助 携手同行

淮南市救助管理站主办

全民健身动起来 幸福生活更精彩 乐动力淮南奥体中心全民健身中心上榜



本报讯(记者 苏国义 摄影报道)乐动力淮南奥体中心全民健身中心荣登榜单!日前,长三角三省一市体育局联合长三角地区体育产业协作会秘书处发布《2024年长三角地区体育消费创新场景优秀案例》,乐动力淮南奥体中心全民健身中心成功入选载体空间类优秀案例。

7月2日,记者走访该中心看到,现场场地宽敞、设备完善、服务温馨、管理有序,当天在这里进行运动健身的市民均对中心给予了较高评价。淮南乐动力体育科技有限公司相关负责人介绍,乐动力淮南奥体中心全民健身馆

建筑面积达5500平方米,馆内分布4片专业篮球场和7片专业羽毛球场地,2024年运营接待3万人次,带动30人就业。

该中心场馆秉承线上线下融合发展的理念,创新采用智慧化运营模式,通过引入乐动力体育中心APP,为广大健身爱好者打造了一个高效、智能、便捷的运动环境。目前,现场安装有业界领先的2K/4K+60fps高清摄像头设备,可提供视频、数据和运动分析即时服务,并可一键制作运动锦集。例如在篮球场,球馆的摄像头可以为运动人员建立可视化数据和视频档案,自动剪辑运球、投篮等精彩镜头,通过智能影像采集与分析,为运动员提供自动匹配投篮线路、角度等专业指导。

据了解,2024年该中心在市教体局的指导下,成功举办了2024年淮南市全民健身运动暨“我要上全运”社区运动会健球比赛、2024年淮南市“六球一舞”四级联赛篮球赛和羽毛球赛、首届淮南乐居家博会等活动,有力激发了消费活力,进一步促进了产业融合发展。下一步,该中心将努力培育体育消费新场景,通过优化体育消费结构,扩大体育消费规模,多层次满足各年龄段市民运动需求,为全民健身运动深入开展贡献力量。